

千锤百炼红门利剑 创人民满意消防队伍 锻永不褪色消防铁军

永康消防展英雄本色 践使命担当

11月9日是全国消防日,今年消防日的主题是 防范火灾风险,建设美好家园。今年的 119 是习近平总书记为国家综合性消防救援队伍授旗并致训词一周年纪念日,意义重大。今年,市委市政府不断加强对消防工作的组织领导,严格落实依法监管职责,强力推动消防安全责任落实,加强消防宣传教育培训、发动群众参与翻身仗行动,加速消防安全基础建设任务,营造浓厚的消防安全氛围,提升社会防控火灾能力。一直以来,市消防救援大队忠诚履行职责使命,战斗在防火灭火、抢险救灾、应急救援第一线,为维护社会和谐稳定、保障群众安居乐业做出了突出贡献,以实际行动践行了使命担当,展现了英雄本色。

记者 徐灿灿 通讯员 陈超琛

对党忠诚



国旗下的忠诚
党在心中

我宣誓



整齐划一

紧急救援



消防安保

赴汤蹈火



生命火花
面罩人生
勇往直前

竭诚为民



永康市消防救援大队授衔换装仪式



1月11日,市消防救援大队授衔换装仪式在会议中心隆重举行。市委书记金政出席并讲话。112名身着新式制服、抢险救援服和灭火防护服的消防指战员整齐列队,高唱国歌。仪式上,市消防救援大队章珍好教导员宣读了授予消防救援衔的命令,全体消防指战员在消防救援大队大队长吴圣安的带领下进行了集体宣誓。

专职队授牌



1月3日,我市隆重举行古山、象珠、石柱专职消防队成立授(授)牌仪式。时任市委常委、常务副市长胡积合分别向古山镇、象珠镇、石柱镇专职消防队授牌,发放消防车钥匙。这标志着古山镇、象珠镇、石柱镇专职消防队正式成立,也标志着永康增添一道新的消防救援安全屏障。专职队站点的合理布局辐射周边乡镇街道,统一由大队接警调度管理,逐步形成 现役队+专职队+志愿队 模式,构建 一体多翼 多种形式消防力量体系,确保火灾早灭小。

微型站、义务消防队 发放装备



5月21日,市消防救援大队在营区举行社区微型消防站车辆装备发放仪式。8月初,市消防救援大队先后对前仓、西溪、方岩、龙山、唐先等义务消防队力量较为薄弱的镇,赠送了一批价值50万元的灭火救援装备,提升其装备建设水平。

消防宣传



今年以来,市消防救援大队全面开展消防宣传“七进”工作。同时不断深化消防体验馆的建设,先后完成 小鬼当家 翻糖乐园 等消防体验馆建设,组织各类群体参与消防培训互动体验。

消防检查



市消防救援大队对我市160家重点单位、16个镇(街道、区)、11个派出所实行分片包干,责任落实到每名监督执法人员,定期上门指导、检查。市消防救援大队先后开展今冬明春火灾防控、夏季消防检查、消防隐患集中排查整治以及各类重大活动安保等专项行动,严肃查处火灾隐患和消防安全违法行为。

利奇马 台州增援



受超强台风“利奇马”影响,台州临海市城区受灾严重,众多居民被洪水围困。8月10日21时05分,市消防救援大队2车8人闻令而动,连夜奔驰110多公里,赶往台州临海市参与抗洪抢险救援。11日0时45分,消防指战员们抵达临海,稍作整顿后迅速投入作战,利用橡皮艇、冲锋舟,全力救援疏散群众,将被困群众转移到安全区域。

救援现场



赴汤蹈火为人民,恪尽职守报平安。在火灾、抢险救援、社会救助事故中,永康消防第一时间赶赴现场,为百姓排忧解难。

日常训练



市消防救援大队按照“能打仗打胜仗”从科学施训,坚持训练实战化全员化,针对性加强体能技能、操法训练和内攻、紧急避险组训,提高辖区类型火灾、汛期抗洪、高温抗旱等突发事件处置能力,固基础强专业训练成效明显。

消防演练



为进一步规范灭火救援预案编制,摸清辖区情况,提升实战能力,市消防救援大队下辖三个中队常态化开展“六熟悉”、演练和夜间巡逻,并在每个重大活动安保前组织人员进行消防演练,圆满完成系列重大活动消防安保和第24届中国五金博览会、第10届门博会、首届安全与应急产品博览会现场执勤任务。